IIpumepHoe 3a1aHKe IO MaTeMaTHKe
1
1. BBIYUCIHTH: —15-81Z —-19 (76)
1) - 154;
2) 116;
3) - 64;
4) 26.

2 4
2. TIpe/ICTaBUTh B BHJIE CTETICHH BHIPAXKCHHE © 3.53 (70)

8
8
2) 5%,
3) 252
4) 52

3. Yka3arh MPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPHHAIICKUT KOPEHb YPAaBHEHHUS
log, (x +1) = log, (3x).( 106)

1) (—o0;—1);

2) [-10];

3) (0;1);

4) (L+o).

4. Halimute 3HaY€HHE CJICAYIOIIEro BeipakeHus: (70)

3" %11
33°
1) 99
2) 33
3) 66

4) 11



T +x S8x—7

5. Pemuth ypaBHEHUE 2 3 (70)
1

1) 3u 2

2)2u0

3)1/31

4) HeT KOpHeH

6. [IpeacraButh nmpousseacHue 9a'(a — b)2 B Buge apodu, He comepkaliei
CTEIECHM C OTPUIIATEIbHBIM MoKa3aTeseM. (50)

1) 9a*(a-b)

2) 9a/(a-b)

3) 9/(a*(a-b))

7. Berauciure logs 75 — logs 3. (76)
1) 2

2) 2,5

3)4

4)5

8. Koncranrta — 3t0 (50)

1) Bropoe Ha3BaHue CUHYCOHU/1a

2) IlepemenHas

3) Bropoe Ha3BaHHE CYMMBI.

4) TIocTOSIHHOE YHCJI0, He W3MEHsIoNleecsi B PaMKaX MaTeMaTHYecKOoro

nporecca.

9. Yemy paBeH 00beM KOHYCA, €CJIH €T0 BHICOTA paBHA PAJINyCy OCHOBAHUS U paBHA
V3 em? (106)

1) %CMS :

i



2) \/3—§T[CM3 ,
3) V3; cM?
5) /3 em®.

10. B mpaBWJIBHOW yCEYEHHOM NUPAMUAE NEPUMETPHI BEPXHETO W HHUKHETO
OCHOBaHHUM COOTBETCTBEHHO PaBHBI 3 ¢M U 6 cM, a amodema paBHa 10 cwm.
OnpenenuTs moiaab 00koBoit nosepxHoctu. (130)

1) 100 cm?;

2) 45 cm?;

3) 150 cm?;

4) 15 cm?



